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Τα «Αρκάδια 2024» στο Σύδνεϋ και τη Μελβούρνη
/ Ομογένεια

Με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, οι εφετινές εκδηλώσεις για το Ολοκαύτωμα της 
Ιεράς Μονής Αρκαδίου εντάσσονται στις επετειακές 
εκδηλώσεις για τα 100 χρόνια από την ίδρυσή της.

Μετά από πρόσκληση της Παγκρήτιας Ένωσης Μελβούρνης – Αυστραλίας και της 
Κρητικής Αδελφότητας Σύδνεϋ & Νέας Νότιας Ουαλίας, ομάδα του Λαογραφικού 
Ομίλου «Τζανιδάκη» από το Ρέθυμνο της Κρήτης, αποτελούμενη από 12 μέλη, θα 
ταξιδέψει χιλιάδες χιλιόμετρα για να βρεθεί με τους Κρήτες της Αυστραλίας, και 
ιδιαιτέρως του Σύδνεϋ και της Μελβούρνης, για να τιμήσει τους εορτασμούς για 
την 158η επέτειο του Ολοκαυτώματος της Ιεράς Μονής Αρκαδίου.

Ο Λαογραφικός Όμιλος «Τζανιδάκη», ο οποίος επίσης εορτάζει τα 10 χρόνια από 
την ίδρυσή του, το 2015, θα επισκεφθεί το Σύδνεϋ και τη Μελβούρνη σε ένα 
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δεκαπενθήμερο πλούσιο πολιτιστικό πρόγραμμα. Την αντιπροσωπεία του Ομίλου 
απαρτίζουν οι ακόλουθοι: Ο Πρόεδρος και Ιδρυτής του Ομίλου κ. Χρήστος 
Τζανιδάκης με την σύζυγό του κ. Όλγα Κωστάκη, και οι χορευτές Ιωακείμ 
Λαγουδάκης, Αλέξανδρος Μπαρμπούνης, Εμμανουήλ Τζανιδάκης, Εμμανουήλ 
Σπαντιδάκης, Βασιλική Περακάκη, Θεονύμφη Κυπριωτάκη, Σοφία Κλαψινού, 
Κοραλία Δουκάκη, Άννα Μανουσάκη και Ιωάννης Γιακουμάκης.

Εξίσου σημαντική είναι και η παρουσία των τριών καλλιτεχνών, οι οποίοι επίσης 
θα ταξιδέψουν από την Κρήτη στην Αυστραλία, για να καλύψουν καλλιτεχνικά το 
όλο πρόγραμμα των εκδηλώσεων στο Σύδνεϋ και την Μελβούρνη, οι οποίοι 
επισκέπτονται την Αυστραλία για πρώτη φορά. Συγκεκριμένα κοντά στην 
ομογένεια της Αυστραλίας θα είναι, στην Λύρα και το τραγούδι, ο Κώστας 
Κακουδάκης από την Εθιά Ηρακλείου, στο Λαγούτο και το τραγούδι ο Μιχάλης 
Πετσάκης από τον Άγιο Βασίλειο Βιάννου Ηρακλείου και επίσης στο Λαγούτο και 
το τραγούδι ο Στέλιος Σταματογιαννάκης από τα Ακούμια Αγίου Βασιλείου 
Ρεθύμνης. Αξίζει να αναφερθεί ότι κατά τη διάρκεια της επίσκεψης των 
καλλιτεχνών θα γίνουν και ειδικές βραδιές – αφιερώματα στους μεγάλους 
πρωτομάστορες της Κρητικής Μουσικής, Λεωνίδα Κλάδο και Γεράσιμο 
Σταματογιαννάκη.

Κατά την παραμονή τους στη Μελβούρνη και το Σύδνεϋ, ο Όμιλος και οι 
καλλιτέχνες θα εμφανιστούν στην 65η Επετειακή Χοροεσπερίδα της Κρητικής 
Αδελφότητας Σύδνεϋ το Σάββατο, 9 Νοεμβρίου, και στην Πανηγυρική 
Χοροεσπερίδα της Παγκρήτιας Ένωσης Μελβούρνης, στο Κρητικό Χωριό, στις 16 
Νοεμβρίου, ενώ θα πραγματοποιήσουν και μια σειρά Σεμιναρίων Κρητικού 
Χορού/Τραγουδιού και ενδυμασιών για τα Ελληνόπουλα της Αυστραλίας. Επίσης θα 
συναντηθούν με τις Προξενικές, Θρησκευτικές και Δημοτικές αρχές της 
Αυστραλίας και θα επισκεφθούν αξιοθέατα της Μελβούρνης που σχετίζονται με 



την Ελλάδα και όχι μόνο.

Να αναφερθεί επίσης ότι η επίσκεψη του Λαογραφικού Ομίλου «Τζανιδάκη» στην 
Αυστραλία είναι ιστορική αφού είναι η τέταρτη φορά που Λαογραφικός Όμιλος 
πραγματοποιεί επίσκεψη στους Απόδημους Κρητικούς της Αυστραλίας. Αξίζει να 
υπενθυμίσουμε ιστορικά ότι το 2010 με πρόσκληση της Παγκρήτιας Ένωσης 
Μελβούρνης στην Αυστραλία έφτασε ο Όμιλος Βρακοφόρων Κρήτης, το 2016 και 
πάλι με πρόσκληση της Παγκρήτιας Ένωσης Μελβούρνης στην Αυστραλία έφτασε 
ο Λαογραφικός Όμιλος «Κουρήτες», ενώ το 2016 και με πρόσκληση της Κρητικής 
Αδελφότητας Μελβούρνης έφτασε ο Παραδοσιακός Σύλλογος Χανίων 
«Βιγλάτορες».

Αξίζει να επισημανθεί ότι ο Λαογραφικός Όμιλος «Τζανιδάκη» έχει δημιουργήσει 
ιδιαίτερη σχέση με το Απόδημο Κρητικό στοιχείο της Αυστραλίας, και ιδιαιτέρως 
με την Παγκρήτια Ένωση Μελβούρνης, αφού το 2018 η Ένωση της Μελβούρνης 



προσκάλεσε χοροδιδασκάλους του Ομίλου στην Αυστραλία κατά τον μήνα Μάιο και 
τον μήνα Νοέμβριο, ενώ ο Όμιλος έχει προγραμματίσει και φιλοξενήσει 
Παραδοσιακές καντάδες στο Ρέθυμνο μαζί με τα Απόδημα Κρητικόπουλα της 
Αυστραλίας το 2019 και το 2023 αντίστοιχα.

Την αποστολή του Ομίλου θα συνοδεύει και τηλεοπτικό συνεργείο από την Κρήτη 
για να καλύψει τις εκδηλώσεις της 158ης Επετείου του Ολοκαυτώματος του 
Αρκαδίου και την όλη παρουσία του Ομίλου στην πέμπτή ήπειρο.

Ο Λαογραφικός Όμιλος «Τζανιδάκη» ιδρύθηκε το 2015 από τον κ. Χρήστο 
Τζανιδάκη με σκοπό να συμβάλλει με τη δράση του στη διατήρηση, αλλά και 
διάδοση των κρητικών χορών, τραγουδιών και θεατρικών έργων όπως επίσης στην 
αναβίωση παλαιών κρητικών χορών, ενδυμασιών και γενικότερα των ηθών και 
εθίμων της Κρήτης.



Το ταξίδι του Ομίλου και των καλλιτεχνών στην Αυστραλία στηρίζει οικονομικά η 
Περιφέρεια Κρήτης, και οι εταιρίες DTS Greece, Abbott & Mourley Lawyers, City 
Aluminum, Cross Road Logistics, Elite Plumbing Solutions, Enosi Education 
Services, First Grade Financial Solutions, George’s Coaches, Lemon Tree 
Restaurant, Qube Global, St.Lawrence Catering και Unique Poultry, καθώς και οι 
οικογένειες των Γιάννη Αποκορονιωτάκη, Αντώνη Αναμουρλή, Ηλία Δεληγιάννη, 
Μιχάλη Χουδαλάκη, Δημήτρη Καραλάκη, Κώστα Καβαλάκη, Χριστίνα Κοτσιφάκη-
Σαρρή, Γιάννη Λαγουδάκη, Νίκο Μαρκογιαννάκη, Αργυρώ Μιχελάκη, Γιάννη 
Νικολακάκη, Γιώργο Παπαδομανωλάκη, Μίνω Πατεράκη, Άννα Ψαράκη, Μαίρη 
Ρισσάκη, Λευτέρη Σαβιολάκη, Γιώργου Σεβαστάκη, Παύλου Σπανουδάκη, Δημήτρη 
Σπανού, Αντώνη Τσουρδαλάκη, Μανώλη Βιτετζάκη, Ανδρέα Βαρδάκη και Ανδρέα 
Βουρβαχάκη. Χορηγός τηλεοπτικής επικοινωνίας είναι το Antenna Pacific.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την 
Προέδρο της Παγκρήτιας Ένωσης Μελβούρνης κ. Αργυρώ Μιχελάκη, στο 0439 324 
445, ή τον Πρόεδρο της Κρητικής Αδελφότητας Σύδνεϋ κ. Μανώλη Βιτετζάκη, στο 
0433 386 777.
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